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1) Ο κ. Στάθης αγόρασε για τα παιδιά του δύο ποδήλατα συνολικής αξίας 283 €. Αν το ένα 

ποδήλατο κοστίζει 137 €, πόσα κοστίζει το δεύτερο ποδήλατο; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

2) Ένας μανάβης είχε στον πάγκο του 237 κιλά μήλα. Πόσα κιλά μήλα πούλησε, αν του πε-

ρίσσεψαν 49 κιλά; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

 

3) Η Νίκη με τα χρήματα που είχε ψώνισε στο σούπερ μάρκετ πράγματα αξίας 46,8 € και της 

έμειναν 13,2 €. Πόσα χρήματα είχε αρχικά; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

4) Ο Πέτρος έχει 15 €. Αγόρασε μια κασετίνα και τώρα έχει 3,8 €. Πόσα πλήρωσε για να α-

γοράσει την κασετίνα; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

Όνομα: ............................................................. ΣΤ΄ 
 

……… /……… /……… 

Να εκφράσετε με εξίσωση το κάθε 
πρόβλημα και να το λύσετε. 
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5) Ο Χάρης διάβασε δύο βιβλία που είχαν συνολικά 428 σελίδες. Αν το πρώτο βιβλίο είχε 215 

σελίδες, πόσες σελίδες είχε το δεύτερο; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

6) Ο μηνιαίος μισθός ενός υπαλλήλου ήταν πέρυσι 900 €. Φέτος αυξήθηκε και έφτασε τα 

986 €. Πόσα € ήταν η αύξηση του υπαλλήλου; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

7) Η Ελένη έδωσε 30 € για να πληρώσει το λογαριασμό του κινητού της και 17 € για να α-

γοράσει ένα βιβλίο. Της έμειναν 6 €. Πόσα χρήματα είχε αρχικά; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

8) Η Ευτυχία διάβασε από ένα βιβλίο 81 σελίδες τη Δευτέρα, 37 σελίδες την Τρίτη και 64 σε-

λίδες την Τετάρτη. Αν μένουν 152 σελίδες για να τελειώσει το βιβλίο, να βρείτε το συνο-

λικό αριθμό των σελίδων του. 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

 

 

 


